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Kitüntetettjeink:
Peták István 
vándorgyûlésen
elhangzott
elôadásához
Nagy örömmel olvastam az elôadás
szövegét. Végre egy megértô és tárgyi-
lagosságra törekvô megnyilatkozás
munkánkkal kapcsolatosan. Hiányzik
belôle az ökölrázás, a másik felet leala-
csonyítóan anyagiasnak minôsítô szem-
lélet. Sorai olvastán két élmény merült
fel emlékezetemben.

Úgy 10 évvel ezelôtt kiküldetést kap-
tam a freiburgi egyetemre. Vendéglátóim
egy teljes napig utaztattak a Schwarzwald
rengetegeiben, hogy különféle kísérle-
tekkel megismertethessenek. Egyik he-
lyen kocsinkból kiszállva és két kísérôm-
mel csendesen beszélgetve közelítettük
meg az erdôben elhelyezett mûszercso-
portot. Egyszerre több túrázó jelent meg
velünk szemben. Kiránduló mivoltukra
utalt túrabakancsuk, öltözékük, a kezük-
ben lévô bot és a hátizsákjuk. Egyikük,
idôs férfi, odalépett hozzánk és udvaria-
san csendre intett azzal, hogy ez az ô ki-
rándulóhelyük, azért jöttek ide, hogy a
csendet élvezzék és a természet sajátos
neszeit: madárcsicsergést, a közeli patak
vizének csobbanását, a fák koronáját
mozgató szellô zúgását. Értettünk a szó-
ból, suttogóra fogtuk a beszédet és ezzel
rendezôdött az „affér”.

Másik élményem közelebbi terület-
hez kötôdik. Két alkalommal is lehetô-
séget kaptunk arra, hogy még az NKD-
s idôkben két hetet eltöltsünk a gothai
erdôgazdaság hegyi üdülôjében a
thüringiai erdô közepén. A szép erdei
környezet sétára ösztönzött. Feltûnt,
hogy egy-egy fán vörös kereszttel meg-
jelölt kis ládikót helyeztek el gondos
kezek. Ajtajuk nem volt kulcsra zárva,
bárki kinyithatta, és ha megtette, köt-
szert, jódot, ollót, fertôtlenítôszert talált
benne, a kisebb erdei balesetek orvos-
lásának alapvetô eszközeit. Tartalmukat
senki illetéktelen nem vitte el, megbe-
csülték és vigyáztak rá. Aztán arra gon-
doltam, ha ezt a ládikót a soproni vagy
pilisi erdôben tennôk ki egy fára, vajon
meddig maradna érintetlen. Mernék fo-
gadást ajánlani, hogy ládikóstul eltûnne
egy órán belül.

Erre a két dologra visszaemlékezve a
tanulság az, hogy: ez már Európa. S ha mi
is oda akarunk jutni...? Nos, ehhez kell
még egy kis nevelômunka. Nem is kevés!
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A Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje polgári tagozata
kitüntetést kapta:

Koloszár József, a mezôgazdasági tudományok kandidátusa, a Nyugat-ma-
gyarországi Egyetem Erdômérnöki Kara tszv. egyetemi tanára;

Rakonczay Zoltán erdômérnök-közgazdász, ny. környezetvédelmi és víz-
gazdálkodási helyettes államtitkár.

A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetést kapta:
Kôhalmy Tamás, a Nyugat-magyarországi Egyetem egyetemi tanára, a me-

zôgazdasági tudományok doktora.

Tiszteletdiplomák adományozása

Valamennyi kitüntetettnek szívbôl gratulálunk.


